【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 2023年10月20日

【四半期会計期間】 第66期第2四半期

(自 2022年6月21日 至 2022年9月20日)

【会社名】 株式会社ヤマナカ

【英訳名】 YAMANAKA CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 中 野 義 久

【本店の所在の場所】 名古屋市中村区岩塚町字西枝1番地の1

【電話番号】 052(413)7207

【事務連絡者氏名】 財務チームリーダー 野間 祐也

【最寄りの連絡場所】 名古屋市中村区岩塚町字西枝1番地の1

【電話番号】 052(413)7207

【事務連絡者氏名】 財務チームリーダー 野間 祐也

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年10月25日に提出いたしました第66期第2四半期(自 2022年6月21日 至 2022年9月20日)四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

 四半期連結財務諸表 注記事項

(収益認識関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

(収益認識関係)

顧客との契約から生じる収益を分解した情報

当社グループは、小売事業及び小売周辺事業を営む単一セグメントであり、主要な顧客との契約から生じる収益を分解した情報は、以下の通りであります。

(訂正前)

	当第2四半期連結累計期間
	(自 2022年3月21日至 2022年9月20日)
売上高	
生鮮食料品	27,788百万円
グローサリー	12,396百万円
リビング・衣料品	1,764百万円
その他	63百万円
小計	42,011百万円
営業収入	1,079百万円
<u>合計</u>	43,091百万円

- (注) 1 売上高のその他は、連結子会社が営む設備等の管理メンテナンス事業の売上等であります。
 - 2 営業収入は、小売事業に附帯する不動産賃貸収入、消化仕入に係る収益、連結子会社の運営するスポーツク ラブ事業の入会金・会費収入等であります。

(訂正後)

(日1 11 12)	
	当第2四半期連結累計期間
	(自 2022年3月21日至 2022年9月20日)
売上高	
生鮮食料品	27,788百万円
グローサリー	12,396百万円
リビング・衣料品	1,764百万円
その他	63百万円
小計	42,011百万円
営業収入	579百万円
顧客との契約から生じる収益	42,591百万円
その他の営業収入	500百万円
外部顧客への営業収益	43,091百万円

- (注) 1 売上高のその他は、連結子会社が営む設備等の管理メンテナンス事業の売上等であります。
 - 2 営業収入は、消化仕入に係る収益、連結子会社の運営するスポーツクラブ事業の入会金・会費収入等であります。
 - 3 その他の営業収入は、「リース取引に関する会計基準」の範囲に含まれる小売事業に附帯する不動産賃貸収 入等であります。